

# Молодежь выбирает Могилев!

Могилев - молодежная столица. Это статус, заслуженный трудом молодежи города, реализующей многочисленные проекты и инициативы. Каким видят Могилев активисты городского комитета ОО БРСМ в этом году? На какие направления еще стоит обратить внимание и развивать, мы поинтересовались у представителей молодежного актива города.

**Александр Пашкевич, студент 5 курса БРУ:**

- Статус молодежной столицы привлечет к нашему городу большее внимание, больше мероприятий будет привязано к Могилеву. Это, несомненно, большой плюс, так как могилевчане смогут в них поучаствовать, никуда не выезжая. Из года в год Могилев развивается по многим направлениям, каждый раз выбирая ключевое. Если говорить о спорте, то очень хорошей идеей было строительство комплекса для занятий пляжными видами спорта, однако пока она так и не реализована. Очень надеюсь, что о ней не забудут. Что касается спортивного направления, то его стоит развивать активнее. В микрорайонах города не достаточно спортивных площадок, тот же микрорайон Юбилейный или Казимировка. Занимаясь, к примеру, в вечернее время в «Олимпийце», потом сложно на общественном транспорте добираться на другой конец города.



**Валерия Синичкина, молодой специалист:**

- Многое жду от предстоящего форума, который организуется горисполкомом. Ежегодно для молодежи проводится множество мероприятий, и у каждого есть возможность проявить себя и доказать, что молодежь у нас не бесполезная. Мы учимся, мы активно участвуем в жизни города, мы развиваемся, мы помогаем тем, кому это нужно. На мой взгляд, делаем это по максимуму и чувствуем поддержку своих инициатив со стороны города. К примеру, недавно я стала активным участником благотворительной акции «Чудеса на Рождество», а также задействована в предвыборной кампании, что говорит об активной гражданской позиции и приобретении нового для себя опыта. Ежегодно весной и осенью молодежный актив принимает участие в благоустройстве, проведении субботников, оборудовании мест отдыха. Так, в рамках молодежного проекта на улицах города появились необычные скамейки, которые приносят радость и нам, и всем жителям города. Хочется, чтобы и дальше это направление развивалось, а мест для отдыха в городе было больше.



**Александра Кожевникова, студентка 4 курса МГУП:**

- Молодежь можно разделить на две категории: активисты и те, кто живут своей жизнью. Я отношу себя к первым, а поэтому мне интересны абсолютно все проекты и инициативы, в которых предлагает поучаствовать актив. Новый статус нашего города никак не повлиял на мою активность - она остается высокой. Приходилось участвовать в благотворительных акциях, таких, как «Чудеса на Рождество», в волонтерском движении, в котором многие охотнее участвуют, если мероприятия по сбору подарков, к примеру, объединяются со спортивными. Это положительная тенденция в молодежной среде - здоровым быть модно, как и дружить со спортом. Кроме этого, я работаю в университете с молодежью.

